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Vec   
Polícia upozorňuje 
 - žiadosť o zverejnenie upozornenia 
 
 
     Upozorňujeme občanov na zvýšenú opatrnosť na cestách v okrese Brezno, pričom za rok 2021  
došlo celkom k 102 dopravným nehodám, čo je o 10 dopravných nehôd menej ako v rovnakom 
období roku 2020. Vodiči motorových vozidiel zavinili 88 dopravných nehôd, čo je o 8 dopravných 
nehôd menej ako v rovnakom období roku 2020. Vodiči nemotorových vozidiel zavinili 4 dopravné 
nehody, chodci zavinili 3 dopravné nehody, lesnou zverou a domácimi zvieratami bola zavinená 1 
dopravná nehoda, zavinenie nebolo zistené pri 6 dopravných nehodách. 
 
     Usmrtené boli 3 osoby, čo je o 3 osoby viac ako v rovnakom období roku 2020, ťažko zranených  
osôb bolo 7, ľahko zranených bolo 34 osôb.  
 
     Z časového hľadiska najviac dopravných nehôd pripadá na pondelok a sobotu a to po 19 
dopravných nehôd, pričom najčastejšie dochádza k dopravným nehodám v čase od 12.00 – 16.00 
hod. a to po 28 dopravných nehôd. 
 
     Z hľadiska príčin k dopravným nehodám najčastejšie dochádzalo z dôvodu porušení povinnosti 
vodiča a to k 60 a nedovolenej rýchlosti jazdy – 17 dopravných nehôd. 
 
     Hmotné škody boli odhadnuté na  378.840 €. Za 12 mesiacov roku 2021 došlo k 352 škodovým 
udalostiam, ktoré sú v evidencii okresného dopravného inšpektorátu Okresného riaditeľstva 
Policajného zboru Brezno. 
                               
     Uvedenú informáciu prosím zverejniť na verejne prístupných miestach v Vašej pôsobnosti.  
 
      Ďakujem za spoluprácu. 
 
                                                                                                             plk. Ing. Marek Ridzoň                                                                                                                            
                                                                                                                          riaditeľ 
 
                                                                                                                       v zastúpení 
                                                                                                              plk. Ing. Rastislav Čupka 
                                                                                                                    zástupca riaditeľa  
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